Q

5

(Y "H303-A"
(xema cOopku

1
1

K-6o
0

b b cOope

b

buit & coope
UH pa

HAWMMEHOBARME
HLMEUH /18
oad 10
oad 12

ad
atl

=)

1 \bamka TCY

2 |Kpo

3 |Kporwme

4 \Bxpadsin M70

5 \MlodposemHux mun A
6 |lpoknadka wapa

7 |Uap SHTLA

8 |\banam M10x35

9 \bomm M12x40

10 \boam M12x90

17 \Fauka M72/c koHmp)
12 \[ pobep d 10

13 \[pobep d 17

14\l

15 1

/13

HAVAL DARGO Aptukyn | D(kH) | S(kr) T(kr) Clxr)
2022 - .......T.B. H303-A | 8,68 | 75 2157 1500
D = g* TC/T+C (ropu3oHTanbHas cvna, AeViCTByOLaa C — macca, rnepesgasaemas Ha rpyHT OCbio Mn

MEXY TAra4yoMm v npuLenom) ocAMY MpyLiena ¢ LeHTPasbHO PacioNoXeHHOM 0Cbio,
S — cTatuyeckas BepTUKabHas HarpysKa Ha wap TCY KOIja OH CLeNIEH C TATa4oM U 3arpyXXeH A0
T — 1exHnyecku Aonycrnumas macca 1aradya TEXHUYECKN ,qu'lyCTMMOﬁ MaKCUMasbHOV Macchbl

TexHuueckune xapakrepuctnkn TCY cootsetctytorT TOCT P 41.55-2005 (lMpasuna ESK OOH No55)
«EpuHOOGpa3Hble  MpeAnucaHnsA, Kacawllmeca MexaHW4eckux cuenHbix  ycTponcts.  CoctaB
TPaHCNOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb noctoaHHO coBeplieHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPbl€ KOHCTPYKTUBHbIE
U3MEHEHVA MOTYT ObITb HE OTPaXXeHbl B HACTOALLYEM U3[aHUM.

1. TEXHUYECKWNE OAHHbIE

Twn coeguHeHnA: wapoBovi [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnexta TCY: 16,5 kr
2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (H303-A)
ans HAVAL DARGO. 7wr. MacnopTt uspgenua 1w
MaKeT KOMMAGKTYIOLLIMX. ...cceerirreeiirreessieeeessireeeeennenenes 7 wr.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY gomkHa OCyl|eCTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaX, MMEIOLWKX UL eH3NIo

' Ha AaHHbIA BUA paboT. Mepen ycraHoBkoi TCY BHMMaTeNbHO O3HakOMbTeCb C HacTosLeW
MHCTpyKuuel. [lpenBaputenbHO ouucTUTE pe3bboBble COeAUHEHMA OT Kpacku (npu
Heo6xogMMocCTH).

« MNepen Tem, Kak npou3BecT MOHTaX TCY, aBTOMOOWSIb HEOOGXOAVMMO YCTaHOBUTb HA
CMOTPOBOW fAIMe, OTCOEAVHWTb aKKyMYNSITOPHY0 06aTapelo, 3aTOPMO3WTb aBTOMOOWIb
CTOSAHOYHbIM TOPMO30M, MOJ KOJleca NojioXKuTb yropbi.
« PaboTy N0 MOHTaXy [JOJKHbI MPOV3BOAUTL [iBa 4esioBeKa, Cobnofas Mepbl
NpPefoCTOPOXKHOCTU.
« PaccBepnutb otBepctre d20 Mm 4o d25 MM Ha KaXA0M 13 TOHXXEPOHOB.
« YcTaHoBUTb BKNagbiwy M10 (4) B NOHXEpPOHbI.
« YCTaHOBUTb KPOHWTENHDI (2, 3), 3aKpenus nx 6ontamm M10x35 (8) n raiikamun M12 (11).
« YcTtaHoBuTb H6anky TCY (1), 3akpenus ee 6ontamu M12x40 (9).
+ YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (7) 1 wrencenbHbil pa3bem (LUP).
« [poun3BecTr OO6TAXKKY BCEX Pe3bOOBbLIX COeANHEHNIA.
« MoacoepnHuTe Xryt nposofos ot LLIPa K anekTponpoBofke aBToMobuns (pekomeHgyeTca
yctaHoBKa «bnoka ynpaeneHua (smart connect) SM-3,0», apTuKyn u cxemy
nopkmnioyeHusa cM. Ha www.leader-plus.ru).
- MoacoennHUTE akKyMynATOPHYIO GaTapelo 1 NpoBepbTe AENCTBUE CUTHATIOB.

MoMeHTbI 3aTSXKU pe3b608blx COE’,QMHEHMﬁ

HomuHanbHbiil | LLlar pesb6bi**, laika (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHoctn no NOCT 1759-70)
AMaMeTp pesbGbl MM 4,56 5,6 6;8 8,10 10,12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1.5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpn NPYMEHEHNI Pe3bOOBbIX COEAVHEHNI C KPYMHBIM LIAroM MOMEHT 3aTAXKKM Ha3HAuYaeTCcA No 3Tow e Tabnuue.



